Страховые компании в медицине в том виде, в котором они существуют в настоящее время, не нужны. Так считает руководитель Национальной медицинской палаты Леонид Рошаль. Об этом он заявил в ходе конференции Общероссийского народного фронта в Ростове-на-Дону.

По его мнению, для разбора страховых случаев нужно привлекать независимых экспертов.

Напомним, 29 марта президент России Владимир Путин открыл в Ростове-на-Дону конференцию Общероссийского народного фронта. Глава государства предложил сделать такие конференции регулярными.

Источник: Комсомольская правда, 29.03.13